

Одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: Средства за чишћење и одржавање хигијене

Референтни број: 17/24

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани, у питању је Партија 1- ставка 4- Концентровано средство за стакло и глатке површине. У наставку наводите одговарајуће, типа Идуна J3000. Претрагом на Интернету, долазимо до сајта произвођача производа Идуна ј 3000. Следи опис производа, па мислимо да сте погрешили. У питању је шампон за прање тепиха</p> <p>Идуна J 3000 хигијенски производ за опште чишћење, шампон за уклањање флека за тепихе 20 лтJ-3000 Хигијенски производ за опште чишћење Шампон за уклањање мрља за тепихе</p> <p>То је ефикасан, мекан производ за опште чишћење и шампон за тепихе који уклања мрље и може се безбедно користити на свим површинама које се могу прати водом. Користи се за свакодневно чишћење тепиха, текстила, зидова, стакла, софе, подова и као средство за уклањање флека. Може се користити за чишћење канцеларија, купатила, тоалета, зидова, подова и намештаја. Развијен је посебно за потребе данашњих професионалних домаћица. J-3000 је ефикасно средство за уклањање мрља. Вишенаменски је. Веома је економичан јер може заменити много различитих производа. Има веома различиту хемијску структуру. Ефикасна средства за уклањање мрља које садржи буквално стварају синергију. Ефикасан је на кафу, чај, уље, хемијску оловку, мастило, мастило, мрље од никотина и све мрље некуване свеже хране. Развијен је посебно за мебл тканине и сличне текстилне производе. Не оставља трагове на површини</p>	<p>У опису који сте Ви навели стоји:</p> <p>Користи се за свакодневно чишћење тепиха, текстила, зидова, стакла, софе, подова и као средство за уклањање флека.</p> <p>Такође, у делу КАКО КОРИСТИТИ - Количина коришћења стоји: Прозори и огледала 2-4 мл/лт.</p> <p>Наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације.</p>

и текстилу, не бледи и не избељује боје и спречава да прљавштина крвари.

КАКО КОРИСТИТИ:

ЧИШЋЕЊЕ ТЕПИХА: Ручно чишћење: Раствор припремљен у канти се пени. Добијена пена се наноси на површине уз помоћ сунђера или четке. Прање тепиха од пене: Прање пеном се обавља са подлогом за прање тепиха причвршћеном на машину за полирање. Затим се усисава мокрим сувим усисивачем. Прање тепиха крпом: Након што се раствор J-3000 припремљен у мопу са дуплом кантом и крпом са детерџентом добро истисну, под се брише машином за полирање. Након што је моп засићен прљавштином, опере се у одељку за чисту воду, исцеди и процес чишћења се наставља. Може се наносити сунђером или крпом за санитарно чишћење. Не захтева испирање при уобичајеним дозама употребе. Не оставља трагове или остатке на површини и пружа трајни сјај. Може се наносити и спрејом.

КОЛИЧИНА КОРИШЋЕЊА: мл/ лт воде мл/ лт воде
Дневно чишћење спрејом 2-4 мл/лт Алуминијум и лаки метали 50 мл/лт Прозори и огледала 2-4 мл/лт
Нерђајући челик 50-100 мл/лт фарбане површине 30 мл/ лт лт Машинска уља 100 мл/лт Линолеум, винилек и гума 30 мл/лт мастило и хемијска оловка 100 мл/лт
Главно чишћење спрејом 30-40 мл/лт Тешко чишћење 100-200 мл/лт Теписи 30-40 мл/л Рерна итд. 200 мл/лт

ТЕХНИЧКЕ ИНФОРМАЦИЈЕ: пХ: 10,00 (±0,50) Изглед: зелена течност течност

САСТАВ: <5% ањонске активне супстанце, <5% нејонске активне супстанце, <5% катјонске активне супстанце, <5% амфотерне активне супстанце, <5% ЕДТА такође садржи конзервансе, алкохол, парфем и боју.

СКЛАДИШТЕЊЕ: Чувати даље од сунца и светлости. 5 комада се може слагати један на други у кутије и 3 комада у лименке.

ШИФРА ПРОИЗВОДА ПАКОВАЊЕ ВРСТА 31150103 20 Л = 20,40 кг Бубањ 31150102 5 Л = 5,10 кг Картон (4 комада у кутији) 31150101 0,9 Л = 0,91 кг Картон (20 комада у кутији)

С.Б. Регистарски број:35.У.0009

